11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.10.2009 17:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 19:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114674/answer/114675




YBaxaeMbii Aniekcannp! BepoaTHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHA - CHUKeHa
KOHIIeTpalus CcliepMaTo3040B, monoxuTtenbHbii MAR-TEST. Pe3ynbTaTa 0OgQHOU ClIEPMOIPaMMEL
MaJio AJis BeIBO#OB. CHaiiTe ellle OfHY CIIiepMOrpaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOTHBIN LUK
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3epkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ciiemoBaHus ¥ BEIICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHu! (MH(EeKInY, BOCIIaleHusl, BapUKoIene,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



